
CASE 
NUMBER CLOSURE TYPE / RESULT INITIAL INTAKE DESCRIPTION / ALLEGATION(S)

Case 1
Closed Formal - Suspended / 
Limited Respondent had an emotional and sexual relationship with the patient.  

Case 2
Closed after Investigation - 
Insufficient Evidence Respondent engaged in intimate sexual relationship with the patient.  

Case 3
Closed after Investigation - No 
Violation The complaint alleges sexual misconduct during treatment.

Case 4
Closed after Legal Action - 
Adinistrative Warning

Not available - contents of the Administrative Warning are private and confidential 
pursuant to § 440.205, Wis. Stats.

Case 5
Closed after Investigation - No 
Violation

The Respondent told the patient she looked younger than she was and stroked her leg 
from her ankle to bottom and placed his hand near the patient's genitals. Possible billing 
fraud.

Case 6
Closed after Investigation - 
Insufficient Evidence

The Complainant alleges that he was touched inappropriately by an "administrator" during 
a urine screen.

Case 7
Closed after Legal Action - 
Administrative Warning

Not available - contents of the Administrative Warning are private and confidential 
pursuant to § 440.205, Wis. Stats.

Case 8
Closed at Screening - Screening 
Decision

The Respondent engaged in personal contact, sexual in nature with a client. The 
Respondent has exhibited paranoid and delusion behavior. The Complainant has 
concerns for unethical behavior, HIPAA violations, and public safety. 

Case 9
Closed at Screening - Screening 
Decision Complainant is alleging assault by the Respondent.  

Case 10 Closed at Screening - No Violation

Respondent allegedly had a personal relationship with the patient and when respondent's 
spouse found out the Respondent began cancelling appointments and refused to see the 
patient or her daughter.  

Case 11
Closed after Investigation - 
Insufficient Evidence The Respondent allegedly drugged and raped the Complainant.

Case 12
Closed after Investigation - 
Prosecutorial Discretion - 6

Respondent made inappropriate sexual comments to patient and inappropriately touched 
patient.  Respondent may have practiced while he was ineligible to practice.

Case 13 Closed Formal - Voluntary Surrender
Respondent  made inappropriate comments to Complainant and engaged in inappropriate 
sexual contact of Complainant.

Case 14 Closed Formal - Surrender Respondent was arrested and tentatively charged with 8 counts of child pornography. 

CHIROPRACTIC EXAMINING BOARD
BOUNDARY RELATED COMPLAINTS

Information based on a review of 128 chiropractic complaints received that were closed from 01/01/2019 - 03/25/2022.  
Of the 128 complaints, 14 (11%) were associated with allegations of boundary issues.
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